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En San Rosendo a 08 de abril de 2013, siendo las 09:00 Hrs. en la sala de 
sesiones del municipio, se reúne el concejo municipal de San Rosendo, presidido 
por la Sra. Concejala Eliana Sandoval Sánchez  y con la asistencia de los 
concejales señor Julián Edgardo Espinoza guzmán, señor Rabindranath acuña 
Olate, señor Omar Rozas Soto, señor Felipe Muñoz Escobar y señor Francisco 
Fonseca Sáez y con la presencia de la Alcaldesa (s) Sra. Claudia Estrada Vejar.   
Actúa como secretaria de actas y ministro de fe la secretaria municipal (s) Sra. 
Mirzia Gallardo Lagos.  
 
TABLA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR.  
2. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
3. CUENTA DEL SEÑOR PRESIDENTE. 
4. INCIDENTES. 
 
 
  

1. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR. 
 

 La Sra. Secretaria da lectura al acta anterior Nº 10 la que es aprobada con 
las siguientes observaciones: 

 El Concejal Muñoz expresa que en la página Nº 3 en donde se señala la 
carencia de espacios físicos para los talleres del Liceo, agrega que el taller 
existe, sin embargo, falta por ejemplo tomas de corriente para implementar el 
taller. 

 El Concejal Espinoza aprueba con las siguientes modificaciones: Se refiere a 
las plazas activas y no interactivas ya que este a su gusto es un concepto más 
tecnológico. Por otra parte, en la página Nº 2 se refiere al vecino Medina y no 
Tiznado. En cuanto al tema de las luminarias agrega que además de la familia 
de don Coke González, están las familias de don Mario Guzmán, Alarcón y 
María Avila. 

 
 

2. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

 Informan que no hay correspondencia. 
 

3. CUENTA DEL SEÑOR PRESIDENTE 
 

 No hay cuenta del señor presidente: 
 

                                            4. INCIDENTES. 
 
 

 Continuando la Sra. Presidenta cede la palabra al Concejal Rabindranath 
Acuña Olate quien señal: Con el tema de la Plaza de Armas, solicita que el 
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MINVU venga a exponer el Proyecto de regeneración urbana y así actualizar a 
la comunidad de cuál es el proyecto definitivo. Agrega que la Empresa UTZ en 
su oportunidad planteó tres alternativas de piletas en que un vecino  de la 
comuna don Víctor Fernández publicó una foto de la pileta antigua y la 
empresa no respetó la votación de la comunidad. 

 Solicita revisar Ordenanza del medio ambiente  y actualizar letreros para no 
botar la basura, ya que en el sector Corvi se ha constatado que la gente de 
aseo recoge la basura con la mano lo que es denigrante. Hace falta una 
educación formal a la comunidad. 

 Felicita al Sr. Alcalde por el reportaje de TVN “Frutos del país” en donde 
apareció mucha gente de INDAP, PRODESAL, Sra. Eugenia Mora, Sra. 
Magaly Muñoz con sus invernaderos  en que verdaderamente se mostró lo 
que es San Rosendo, informa que TVN enviará una copia del documental. 

 Se cede la palabra Concejal Omar Rozas Soto quien realiza la petición de 
parte del vecino don Angel Cares de sacar un tubo del su sitio para poder 
entrar su vehículo en el garaje.- 

 Solicita información sobre el agua potable rural, en dónde se realizarán las 
punteras. 

 Solicita la reparación de las luminarias en el sector rural de Turquía.- 

 Solicita saber qué día se realizará la Fiesta de la Vendimia, ya que aun no 
existe información al respecto, agrega que es una actividad que hay que 
apoyar por ser una fiesta cultural y tradicional de la comuna.  

 Sra. Claudia Estrada informa que tuvo una conversación con  don Arnoldo 
Martínez en la cual la Junta de Vecinos quedó comprometida en enviar una 
solicitud por escrito, la que desconoce si ha llegado al municipio.- 

 Solicita información si ya se concluyeron los trabajos realizados en la ladera 
sur específicamente calle Pedro Montt ya que todavía hay concretos en las 
calles. 

 Sra. Claudia responde que se conformó una comisión conformada por el Sr. 
Venegas, Sra. Margaret y su persona en donde encontraron observaciones  
en las terminaciones de la obra.  

 Se cede la palabra al Concejal Muñoz. 

 Concejal Felipe Muñoz Escobar: Solicita revisar situación de la obra Pedro 
Montt ya que la fecha de término de la obra era el día 15 de Marzo teniendo 
15 días para reparar las observaciones, sin embargo, aún se percata que 
existen escombros en la calle y 2 rieles. 

 Felicita a los funcionarios del internado ya que hicieron limpieza y 
desmalezaron el sector del internado, solicita se pueda extraer esta  basura 
ubicada en calle Ibieta con Baquedano. Considera que se debe modificar el 
horario de extracción de la basura ya que en otras comunas el retiro de basura 
se hace en la noche, menciona que representa el malestar de los vecinos en 
que las personas que andan recogiendo con carretilla la basura la echan en el 
resumidero, sobre todo en calle Ejército y Aníbal Pinto en donde hay fecas de 
perro y gente del aseo  no las recoge. 

 Se queja por saber de quién es la responsabilidad de la evacuación de aguas 
lluvias en el sector Agua Potable, ya que en el tiempo de invierno se han 
producido socavones sobre todo en la familia de don Jorge González Toloza, 
la cocina se le succionó por las lluvias, además de las  familias Gallegos 
Vásquez y Gallegos Cea en que el agua pasa por propiedades privadas, por 
debajo de la vivienda. 
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 Solicita se difunda la Fiesta de la Vendimia en radios multiregionales como la 
radio Bío-Bío para que se escuchen en otras comunas como Santa Juana, 
Yumbel, etc. 

 Solicita la obtención del Pladeco para así ver el estado de avance a nivel 
comunal de los distintos sectores. 

 Solicita información del estado de la licitación de los baños de la sala 
multiuso. 

 Solicita pasar la retroexcavadora en el sector de Población Héroes de la 
Concepción con la esquina de la Escuela ya que existe un cúmulo de tierra 
que hace zigzaguear los vehículos. 

 Informa que en la calle Vicuña Mackenna faltan luces estando 
completamente oscura la calle. 

 se cede la palabra al Julián Espinoza Guzmán quien Hace referencia a la 
Fiesta de la Vendimia la que parte de hace más de 12 años de la mano de la 
Escuela de Callejones y así empezó a tomar un grado de autonomía, 
manifiesta su preocupación porque no se ha hecho la difusión adecuada, ya 
que hay que cuidar que esta fiesta no se pierda.- 

 Solicita que se haga una limpieza con rastrillo y carretilla al estadio municipal 
con la gente del aseo, ya que considera que el fútbol en la comuna moviliza 
una gran cantidad de deportistas. Sugiere que el Depto.de Obras se haga 
cargo de esta actividad.- 

 Manifiesta que este año no se ha visto una planificación de Gestión 2013 en 
el Departamento de Educación, sugiere que a dos cursos avanzados  se les 
compre una pizarra interactiva, como así también los cursos de mecánica se 
pueda adquirir un motor que no vale más allá de $ 350.000 aprox. Siendo éste 
el taller más estable del Liceo. Solicita reunión de trabajo para la inversión de 
este año.- 

 Por otra parte, el Concejal manifiesta que la Fundación CMPC no se ha 
reunido con el Daem , Alcalde y Concejo Municipal, ya que este año entrega la 
cantidad de $ 43.000.000 pero la Fundación no ha considerado el gasto extra 
por la compra de materiales, hojas e impresión por ejemplo, lo que se cubre 
con la Ley Sep lo que no debiera ocurrir. Plantea que la CMPC debiera donar 
resmas de hojas.- 

 Solicita coordinar con la DOM retro y camión para el sector Los Despachos 
considerando en que de 2 o 3 días se demorarían en arreglar el camino.- 

 Informa que hay $ para gestionar proyectos a través de los Concejeros 
Regionales, sin embargo, el Serplac no ha hecho ningún proyecto y el plazo 
es hasta el 30 de Abril, su deseo es postular a la reparación del techo de la 
multicancha Escuela F-1141.- 

 Consulta sobre el furgón escolar menor Luciano Araneda. 

 Consulta acerca de la situación de don Alex Montero.- 
 
                              Finaliza la sesión a las 10:15 hrs. 

 

 
 MIRZIA GALLARDO LAGOS                     CLAUDIA ESTRADA VEJAR       
SECRETARIA MUNICIPAL (S)                                           ALCALDE (S) 
 

 

 


